

# NAGY KÁROLY ATYA ARANYMISE

## 2024. június 22.

### **OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (2,42-47)**

A jeruzsálemi hívek állhatatosan kitartottak az apostolok tanításában és közösségében, a kenyértörésben és az imádságban. Szent félelem töltött el mindenkit, mert az apostolok révén sok csoda történt és sok jel adatott. A hívek mind összetartottak, és közös volt mindenük. Birtokaikat eladták, és az árát szétosztották azok között, akik szükségét szenvedtek. Mindennap összegyűltek a templomban egy szívvel- lélekkel. A kenyeret házaknál törték meg. Örömmel és tiszta szívvel vették magukhoz az ételt. Dicsőítették Istent, és az egész nép szerette őket. Az Úr pedig naponként vezetett hozzájuk olyanokat, akik hagyták, hogy megmentsék őket.

Ez az Isten igéje.

### **VÁLASZOS ZSOLTÁR:**

Válasz: **Irgalmam iránta megmarad, \* mindörökkön örökké.** (29a. vers. - 6. tónus)

Előénekes: Választottammal szövetséget kötöttem, \* megesküdtem szolgálomnak, Dávidnak:

„Megerősítem ivadékodat örökre, \* és megszilárdítom trónodat nemzedékről nemzedékre.”

Hívek: Irgalmam iránta megmarad, \* mindörökkön örökké.

E: „Szeretetem iránta örökké megmarad, \* szövetségem velem nem szűnik meg.

Örök időre fenntartom ivadékát, \* és trónusa örökké áll, miként az ég.”

H: Irgalmam iránta megmarad, \* mindörökkön örökké.

E: „De ha fiai elhagyják törvényemet, \* és nem járnak tanításom útján, ha rendelkezéseimet megszegik, \* és parancsaimat nem tartják meg,”

H: Irgalmam iránta megmarad, \* mindörökkön örökké.

E: „vétkükre vesszöm lesz a válasz, \* gonoszságukra pedig verés.

Szeretemet azonban nem vonom meg tőle, \* és hűségemet meg nem változtatom.”

H: Irgalmam iránta megmarad, \* mindörökkön örökké.

**Zsolt 88,4-5.29-30.31-32.33-34**

## **ALLELUJA**

Jézus Krisztus vállalta a szegénységet, ámbár gazdag volt, \* hogy gazdaggá tegyen titeket szegénysége által. 2Kor 8,9 – 2. tónus.

### **† EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből**

*Bízzunk a mennyei Atya gondviselő jóságában!*

Jézus a hegyi beszédben ezt mondta tanítványainak:

Ne aggódjatok az életek miatt, hogy mit esztek vagy mit isztok, sem testetek miatt, hogy mibe öltöztök. Nem több az élet az ételnél, és a test a ruhánál? Nézzétek az ég madarait! Nem vetnek, nem is aratnak, és magtárakba sem gyűjtenek, hanem a ti mennyei Atyátok táplálja őket. Nem értek ti sokkal többet azoknál? Ti aggodalmaskodók, melyiktek tudja életét egyetlen lépésnyivel is megtoldani?

És a ruházat miatt miért aggodalmaskodtok? Figyeljétek a mezők liliomait, hogyan nőnek, pedig nem fáradoznak és nem is szőnek.

Mondom nektek: Salamon még dicsősége teljében sem öltözött úgy, mint egy ezek közül! Ha a mezei virágot, amely ma virul és holnap a kemencébe kerül, így öltözteti az Isten, akkor titeket nem sokkal inkább, kicsinyhitűek?

Ne aggodalmaskodjatok hát, hogy „Mit együnk?” vagy: „Mit igyunk?” vagy: „Mibe öltözzünk?”! Ezeket a pogányok keresik. Mert a ti mennyei Atyátok jól tudja, hogy minderre szükségetek van. Ti elsősorban az Isten országát és annak igazságát keressétek, és ezeket mind megkapjátok hozzá. Ne aggódjatok hát a holnap miatt! A holnap majd gondoskodik magáról! Elég a mának a maga baja.

Ezek az evangélium igéi.

**Mt 6,24-34**